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1.����60���������������������� 
2.�����������11�����14���4�����100��
3.���������������������������������� 
4.�����A�B������������������������������ 
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1. �C�������a����int��a= -10���� printf(“%-5d”) ���
��������������������������#������
��� 
(A) ##-10 (B) ###-10 
(C) -10## (D) -10### 

2. ��������������(worst case)���������� 
(A) ����� (bubble sort) (B) ����� (insertion sort) 
(C) ����� (merge sort) (D) ����� (quick sort) 

3. �������������������������0�(������
1000��������0�����������) 
(A) 5024 (B) 6036 
(C) 7048 (D) 8096 

4. QUICK SORT��������������������������
�� 
(A) ������������ (B) ������������ 
(C) ����������� (D) ������������� 

5. ����������(bit)��������2���(2’s complement)���
��������������-7� 
(A) 00000111        (B) 11111001       
(C) 11111000        (D) 10000111 



 
6. ���������(Internet)���? 

(A) ARPAnet                       (B) FORTRAN 
(C) e-mail                          (D) Univac 1108 

7. ���������������������������? 
(A) 99.999                          (B) 8.1 
(C) 0.0125                          (D) 91.75 

8. ���������������������������������
�������������������? 
(A) ������(standby)           (B) ������(hibernate) 
(C) �����                     (D) ������ 

9. ��������������? 
(A) HDMI (B) Firewire 
(C) USB (D) Full HD 

10. ��������������������������������
���� 
(A) �� (stack)                     (B) �� (queue)  
(C) ���� (tree)               (D) �� (linked List) 

11. ���������Fib(20, 2) ���������� 
int Fib (int a, int b) { 
   if (a < b) return a 
   else return (b+ Fib (a/b, b++)); 
   } 
(A) 20 (B) 12 
(C) 8 (D) 4 
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1. �������(planar graph)���24��(edges)���������
(vertex)���4��(degree = 4)����������3���������
�� ___________ ���� 

2. ��������������������������������
�Intel�����������Gorden Moore�����������
�Moore's Law������������ ___________ ������� 

3. ������������������500�������������
�����������(�4������Big-5���)�����(�10 
bytes��10�������������9�������)�����(�
��4 bytes��000.0�100.0)���������������(byte)���
������������ ___________ bytes� 

4. ��������A1�A2������������������� n �
��A1������n2����A2������ 100 n1.5 ��������

����������100������������ ___________ ���
��A2�����A1��������������A2��������� 

5. �����CD������44.1KHz������16 bits��������
������������������������������� bytes
��������?  ___________ K bytes� 

6. ���(nanometer)�� ___________ ��� 

7. �����1.25GHz clock CPU���������10�clock cycles���
��������������nanoseconds (ns) ? ___________� 

8. ����� (52.625)10 ����������� ( ___________ )16� 

9. ��� 8 ��������������������(�������� 
1 �������)������������������������
������?  ___________� 

�� 1 2 3 4 5 6 7 8 
�� 2 10 16 18 20 34 34 40 



10. ���������������Push, Pop.  Push (x) � x �����Pop 
(x) ������������������������������
��������� x ����� Push  ��������������
���� Pop ������������� Push ����������
�����������? ___________� 

    5.0 4.0 2.0 1.0 + - * 2.0 4.0 / 10.0 * + 

11. ���� 140.122.28.158 � 140.122.28.192 �������������
����������IP�����������������? 

12. �� 10 ���������� (bubble sort) ����� i ������
������������� 
    . . ., {5, 2, 6, 7, 3, 1, 4, 0, 8, 9}, { __, __, __, __, __, __, __, __, __},  . . . 

13. ��2834�����������������������������
������ ___________������������� ___________� 
(������� root����� 1) 
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         (A��)     ������             
���  
1.����60���������������������� 
2.�����������11�����14���4�����100�� 
3.���������������������������������� 
4.�����A�B������������������������������ 
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�� �� 

1 C 

2 C 

3 C 

4 C 

5 B 

6 A 

7 D 

8 B 

9 D 

10 A 

11 C 
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�� �� 

1 15 

2 18 

3 11500 

4 10,000 

5 176.4 

6 10-7 

7 8 

8 34.A 

9 44 

10 10.0 

11 255.255.255.128 

12 2, 5, 6, 3, 1, 4, 0, 7, 8, 9 

13a 2834 

13b 12 


